

经合组织综合多项因素编制“更好生活指数”

澳大利亚被评最幸福发达国家

吸引移民

经合组织根据自己编制的“更好生活指数”得出这一结论,这项指数考察一国住房、就业率、工作生活平衡、国民收入和医疗水平等方面的情况。

当然,并非每个澳大利亚人都满意现状。生活成本上升迫使居民捂紧钱袋,或利用互联网在海外购买低价商品。澳元升值则降低了旅游业和本地制造对外国人的吸引力。

不过,澳大利亚显现生活水平提高的希望,吸引全世界移民。现年22岁的戴维·马祖雷克来自意大利,6个月前搬到澳大利亚居住,并不急着回家。马祖雷克先在维多利亚州一家农场工作,现在打算迁往

经济合作与发展组织一项最新发布的调查结果显示,澳大利亚超过挪威和美国,成为年度最幸福发达国家。

遥远的北方城市达尔文。

他说:“现在正上演欧元危机,我不想回意大利。我喜欢澳大利亚,这里更好,工资也更高。”不过,他承认澳大利亚生活成本较高,使他难以存下钱,“房租相当贵”。

受益资源

美国《华尔街日报》22日分析,澳大利亚的最高排名得益于全球对铁矿石和煤炭等资源的强劲需求。澳大利亚失业率4月为4.9%,而欧

元区和美国分别为10.9%和8.1%。

在澳大利亚,超过72%的工龄人口有工可做,而经合组织成员国的平均值为66%。

对比受累于巨额债务的欧元区成员国和美国,澳大利亚有望下个财政年度重现预算盈余。

消费谨慎

但澳大利亚也有令人失望的方面。尽管经合组织指数表明,澳大利亚人对生活的满意度为7.4,超过经

合组织成员国的平均值6.7,但在日常生活中没有那么乐观,仅74%自称有积极的日常生活体验。这一比例低于美国、爱尔兰甚至债台高筑、朝不保夕的西班牙。

分析师认为,原因在于澳大利亚消费者过于谨慎。美国美林公司分析师索尔·埃斯雷克说:“虽然澳大利亚的经济表现远胜其他大多数发达经济体,澳大利亚消费者却几乎与美国和欧洲消费者同样悲观。”

调查同样发现,85%的澳大利亚人认为自己身体健康,超过经合组织70%的平均水平。

另外,澳大利亚男子每天花费将近3个小时做饭、打扫或照顾家人,超过美国、德国和加拿大。

卜晓明(新华社供稿)

新华社日内瓦5月23日电 正在日内瓦举行的第65届世界卫生大会23日选举中国推荐的候选人陈冯富珍女士为世界卫生组织下任总干事。这是陈冯富珍担任世卫组织总干事5年半后再次当选。

会议决定,陈冯富珍担任总干事的新一任期为5年,从2012年7月1日至2017年6月30日。

自2007年1月就任世卫组织总干事以来,陈冯富珍努力启动世卫组织改革,提升世卫组织对全球公共卫生领域领导力和管理水平,有效应对甲型H1N1流感等突发公共卫生事件,重视世界妇幼卫生工作,支持非洲公共卫生事业,力促达成防控禽流感季节性流感框架协议,推动公共卫生领域向实现联合国千年发展目标迈进。这些业绩得到世卫组织成员的肯定。

陈冯富珍1994年起担任香港卫生署署长,2003年加入世卫组织,先后担任人类环境保护司司长、主管传染病防控的助理总干事。

新华社日内瓦5月23日电 刚刚成功连任世界卫生组织总干事的陈冯富珍23日在日内瓦表示,实现卫生保健的全民普及将是她未来5年的工作重点。

陈冯富珍连任世卫总干事

未来工作重点:实现卫生保健全民普及

澳矿业女富豪成世界女首富

新华社上午电 澳大利亚《每周商业评论》23日发布年度200人富豪榜预告,澳大利亚首富吉娜·莱因哈特超过沃尔玛女继承人克里斯蒂·沃尔顿,成为世界女首富。

矿业富豪莱因哈特个人财富为291.7亿美元(284.8亿美元),首次超过沃尔顿。

《每周商业评论》富豪榜编辑安德鲁·希斯科特说,与外国投资、采矿量增加和铁矿石价格再次走高相关,莱因哈特的财富过去12个月几乎增加近两倍。

莱因哈特现年58岁,是澳大利亚已故矿业巨贾朗·汉考克的唯一女儿,继承了家族产业“汉考克探矿”。因财产纠纷,她多次面临诉讼,包括与自己的女儿。

“遗产”影响大众生活 创造未来无限可能 遥控器发明者尤金·波利去世

也许大多数人没听说过尤金·波利这个名字,但他发明的电视遥控器几乎无人不知,几乎影响了每个人的日常生活。

波利20日在美国伊利诺伊州一家医院去世,享年96岁。

虽然生前默默无闻,波利留给世人的“遗产”足以让人们把他铭记在心。



▲电视遥控器的发明者尤金·波利
▶波利设计的第一台无线电遥控器 图GJ



设计的无线遥控装置应运而生。

来好像突然“神经错乱”。

改进“懒骨头”

波利1915年11月29日出生于美国芝加哥,由母亲一手带大。1935年,为帮母亲分担大萧条时期的经济压力,他在当时的齐尼思无线电公司找到一份工作。

上世纪四五十年代,电视逐渐在美国流行。那时,换台成了困扰不少人的麻烦事。每次换台时,人们都得离开椅子,走到电视前,用手转动旋钮或按按键。

1950年,齐尼思公司推出一款名为“懒骨头”的产品,把一根绳子与电视旋钮连接起来,让人们不必起身就能换台。但是不少人发现,电视上系一根绳子会造成安全隐患。

齐尼思公司要求员工集思广益,制造出更好的产品。此时,波利

产品“划时代”

1955年,波利设计的无线遥控器上市。这种遥控器利用光线,向位于电视机四角的接收器传送信号。四角的功能各不相同,有的负责换台,有的负责音量,还有的负责开关电视。

这一遥控器在当时是“划时代”产品。公司在广告中把它称作“电视奇迹”,宣称它“对人体完全无害,你甚至可以在屏幕上保留画面的同时,关掉令人厌烦的广告声音”。

这款遥控器在当时可谓奢侈品。那时,一台电视机的售价约为500美元,加装一个遥控器就要100美元。而且,遥控器不是特别好用,有时,电视上的信号接收器会把太阳光等光线当做信号,让电视看起

一生都自豪

波利的遥控器推出一年就销售了3万个。随后,它被新型的遥控器所取代。波利在齐尼思电子设备公司工作47年,获得18项美国专利。

美联社23日引述齐尼思电子设备公司发言人约翰·泰勒的话报道,波利一生都为自己的发明感到自豪,“他拥有平板电视和现代的遥控器,也总把原始的遥控器带在身边”。

技术评估与市场研究公司“想象技术”首席执行官多尔蒂说,波利的发明让技术从按钮和控制杆中解放出来,创造无限可能,“没有他的想法,你可能不会用上互联网……它之后的数十种发明铺平了道路”。荆晶(新华社供稿)

已不再构成健康风险 日本大多数地区辐射值

新华社上午电 联合国世界卫生组织23日发布报告显示,经历福岛第一核电站辐射物质泄漏一年后,日本各地多数民众遭受辐射的水平不再构成健康风险。

依照这份报告,在去年遭遇地震和海啸以及核电站事故的福岛县,只有两个区域年辐射量最高可达50毫希沃特。这一水平增加癌症发病几率。

在福岛县其他区域,年辐射量在1毫希沃特至10毫希沃特之间,而日本其他地区辐射值更低。

报道说:“日本大多数地区辐射量处于较低水平。”全球各地平均辐射值为每年3毫希沃特。报告说,年辐射量10毫希沃特是可以接受的自然产生辐射水平。

阿根廷前副总统成为“马路英雄”

新华社布宜诺斯艾利斯5月22日电 去年底卸任的阿根廷前副总统胡里奥·科沃斯22日在家乡多萨市成为“马路英雄”,他和一位朋友在关键时刻成功阻止一辆溜车的皮卡与车相撞。

当天一名女司机将一辆皮卡停在路边,但忘记拉手刹,当她离开后不久,这辆皮卡就开始溜坡。眼看皮卡就要撞上前面停着的一辆车时,在路人的惊叫声中,两名行人突然冲过去,一起顶住了皮卡,并将它推到安全位置。其中一名推车人正是前副总统科沃斯。科沃斯卸任后回到家乡定居,并且重操旧业当起了建筑设计师。

吸毒酗酒现象缓解 “瘾君子”数量仍惊人 德国青年:网游赌博成瘾

新华社柏林5月22日电 几年前,德国出现了“吸毒酗酒成瘾的一代”。不过,如今越来越多的德国人,尤其是年轻人转而开始对网游和赌博上瘾了。

德国联邦政府22日发布毒品和成瘾报告称,2011年,德国年轻人吸毒、酗酒情况有所缓解,但德国的各类“瘾君子”仍数以百万计,其中许多人对电脑或赌博机的痴迷程度达到病态。

报告显示,14岁至64岁的德国人中,大约56万人上网成瘾,其中14岁至24岁的年轻网瘾者达到25万人。

联邦政府控毒专员迪克斯曼说,政府将继续宣传正确使用计算机和网络,并计划出台新规,降低餐馆内赌博机最多3台的上限。

报告还显示,德国年轻人烟草消费水平再创新高,12岁至17岁青少年

中,每周至少吸烟一次者的比例降至约12%。现阶段,德国15岁以上烟民有约1470万,每年约有11万人直接死于吸烟。

在德国不到8200万的人口中,大约950万人因饮酒威胁到健康,130万人饮酒成瘾。德国每年超过7.3万人死于酒精滥用。2011年,德国年轻人饮酒状况总体好转,但18岁至25岁青年,经常饮酒者依然达到近四成。

讣告

爱妻张京珍,原上海市南市区陈家桥地段医院医生,因病于2012年5月22日在沪去世,享年82周岁。

遵照本人生前意愿,丧事一切从简,谨此讣告。

张京珍患病期间得到亲友、组织的关怀帮助,特此致谢!

丈夫:周明涛 携
长子:周怀仁 儿媳:方燕 孙女:周若虹
次子:周怀谷 儿媳:沈静浩 孙女:周若菲 泣告

2012年5月24日